



Møteprotokoll

Bekkelaget og Ormøy menighetsråd

Møtedato	29.11.23
Møtested	Bekkelaget kirkestue
Arkivsak	23/02621
Til stede	Inger Christine Krath Hansen, Tonje Fossan-Waage, Merete Goderstad, Betzy Marie Ellingsen Tunold, Trond Skard Dokka, Kristen Bjorå, Gry Cecilie Eriksen Haga, Magne Torbjørnsen, Hanne Holmberg Chavez, Hans-Joachim Schilde
Møtende varamedlemmer	Eva Margrethe Hysin, Kjell Erik Granly, Michael Thomas Falch, Anne Grete Taugbøl
Forfall	Hilda Elisabeth Werp
Andre	Vegard Kobberdal og Harald Thue på sak 68/23 og 69/23
Protokollfører	Hanne Holmberg Chavez

SAKSLISTE

Godkjenning av innkalling og saksliste

Saker til behandling

Saksnummer	Sak
68/23	Eiendomsforvaltningen i Bekkelaget og Ormøy, saken er unntatt off loven §23. første ledd
69/23	Leietakere i SEM huset
70/23	Offerliste Bekkelaget kirke 2024
71/23	Oppnevninger til styrer og utvalg samt redaksjon til Kontakten
72/23	Lønnsbudsjett 2024, saken er unntatt off loven §14
73/23	Sommeren 2024; avvikling av menighetsgudstjenester
74/23	Orienteringssaker; referater fra underenheter, gudstjenesteliste og orientering om gudstjenestelivet i soknet

Sted og dato

Tonje Fossan-Waage

Hanne Holmberg Chavez

Godkjenning av innkalling og saksliste

- Godkjent

Saker til behandling

Sak; Eiendomsforvaltningen i Bekkelaget og Ormøy, saken er unntatt off loven §23. første ledd

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	68/23

Sak; Leietakere i SEM huset

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	69/23

Forslag til vedtak

MR godkjenner at Ekeberg Legekantor kan leie rommet til høyre for inngangspartiet på Simensbråten og Ekeberg seniorsenter.

Det delegeres til forvalter i BOSE å framforhandle avtaler for alle leietakere inkludert Simensbråten og Ekeberg seniorsenter, Ekeberg legekantor og Bekkelaget og Ormøy sokn via SEM komiteen.

Møtebehandling

Ekeberg Legesenter er viktig for nærområdet og for beboerne i SEM huset. De ønsker å leie lokalene til høyre for inngangspartiet og ikke det andre lokalet som de er blitt tilbudt. Får de ikke dette lokalet vurderer de å flytte ut av seniorsenteret og til Ryen.

Seniorsenteret bruker lokalet Legesenteret ønsker å leie i dag, men seniorsenteret kan bruke et rom lengre inn i gangen som møterom.

Vedtak

MR godkjenner at Ekeberg Legekantor kan leie rommet til høyre for inngangspartiet på Simensbråten og Ekeberg seniorsenter.

Det delegeres til forvalter i BOSE å framforhandle avtaler for alle leietakere inkludert Simensbråten og Ekeberg seniorsenter, Ekeberg legekantor og Bekkelaget og Ormøy sokn via SEM komiteen.

Sak; Offerliste Bekkelaget kirke 2024

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	70/23

Forslag til vedtak

Menighetsrådet vedtar forslag til offerliste.

Møtebehandling

Det foreslås å

- beholde offeret til NOAS pga økt innvandring og redusere ett offer til oss selv.
- inkludere Seniorsenteret som offer til oss selv.
- Offeret til Bekkelagshjemmet skal gå til tiltak for de eldre, dette kan også defineres som offer til oss selv

Begrunnelse for å ta inn nye formål:

- KIA driver mye dialog- og inkluderingsarbeid som myndighetene ikke støtter og har kontakt med en del innvandrermenigheter
- Søndagsskoleforbundet – vi skal starte egen søndagsskole
- VAKE – tematikken er viktig og at kirken er engasjert i dette.

Hvorfor er ofringen til Stefanusalliansen redusert til fra 5 til 4? Det fins andre måter å skape støtte til Stefanusalliansen på enn offer. Vi har ikke tenkt at vi reduserer støtten totalt sett.

Hvorfor skal man støtte Norway Cup? Viktig at kirken er til stede i ett så stort arrangement. Går det til støtte til et prosjekt i Afrika? Vi vet ikke. Betzy undersøker.

Vedtak

AU gis i oppdrag å ferdigstille offerlista i henhold til innspillene fra MR

Sak; Oppnevninger til styrer og utvalg samt redaksjon til Kontakten

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	71/23

Forslag til vedtak

1. Menighetsrådet utnevner følgende person til styremedlem og varamedlem i Bekkelaget Kirkes barnehage fra januar 2024 til januar 2026. MR utnevner også Hanne Holmberg Chavez til styremedlem i Bekkelaget kirkes barnehage for perioden august 2023 til august 2025.
2. Menighetsrådet utnevner følgende person til styremedlem i Simensbråten og Ekeberg Seniorsenter fra desember 2023 til desember 2025. MR utnevner følgende personer som varamedlemmer i Simensbråten Ekeberg seniorsenter
3. Menighetsrådet utnevner Harald Thue til styreleder i Bekkelaget og Ormøy sokns eiendomsforvaltning fra oktober 2023 til oktober 2025. I tillegg oppnevnes følgende personer til styremedlemmer for samme tidsperiode; Terje Fonk, Tove Rasch, Hanne Holmberg Chavez og Sissel Mosvoll som vararepresentant.
4. Menighetsrådet utnevner Anne May Agerup, Eilert Lund Rostrup, Harriet Natvig, Maj Volden og Oddbjørn Lyngroth til medlemmer av vennskapskomiteen.
5. Følgende personer går inn i arbeidet med å utvikle Kontakten innholdsmessig og design/layoutmessig. Følgende personer kan tenke seg å gå inn i redaksjonen, skrive for Kontakten, være ombærere og/eller lese korrektur.
6. Gudstjenestevalget består av følgende personer; Hovedmandatet til dette utvalget er
7. Økonomiutvalget består av følgende personer. Hovedmandatet til dette utvalget er
8. Komiteen for medarbeiderfest består av følgende personer og man tar sikte på å gjennomføre festen XX dato.

Møtebehandling

Utvalg for barne- ungdom og trosopplæring, Butro, har ligget på is en stund. MR tar det opp på neste møte.

Misjonskomiteen forventer en representant fra MR.

Diakoniutvalg burde vi ha. Hvordan skal den kirkelige diakonien se ut her?

Flere er interessert i å starte sorggrupper. En ide er å samarbeide med andre menigheter

Alle disse utvalgene setter vi opp på neste møte.

Vedtak

1. Menighetsrådet utnevner Inger Christine Krath Hansen til styremedlem og Tonje

Fossan-Waage til varamedlem i Bekkelaget Kirkes barnehage fra januar 2024 til januar 2026. MR utnevner også Hanne Holmberg Chavez til styremedlem i Bekkelaget kirkes barnehage for perioden august 2023 til august 2025.

2. Menighetsrådet utnevner Anne Grete Taugbøl til styremedlem i Simensbråten og Ekeberg Seniorsenter fra desember 2023 til desember 2025.
3. Menighetsrådet utnevner Harald Thue til styreleder i Bekkelaget og Ormøy sokns eiendomsforvaltning fra oktober 2023 til oktober 2025. I tillegg oppnevnes følgende personer til styremedlemmer for samme tidsperiode; Terje Fonk, Tove Rasch, Hanne Holmberg Chavez og Sissel Mosvoll som vararepresentant.
4. Menighetsrådet utnevner Anne May Agerup, Eilert Lund Rostrup, Harriet Natvig, Maj Volden, Oddbjørn Lyngroth og Eli Djupvik til medlemmer av vennskapskomiteen fra november 2023 til november 2027.
5. Michael Falck ønsker å bidra med design og layoutmessig utvikling av Kontakten og i forhold til den innholdsmessige strategien. Merete Goderstad og Trond Skard Dokka ønsker å skrive for Kontakten. Tonje og Betzy har også rekruttert Trond Hole og Maj Volden som bidragsytere til Kontakten.
6. Gudstjenestevalget består av Trond Skard Dokka, Kristen Bjorå og Magne Torbjørnsen. Magne kontakter Grete Breiene, Kristine Rød Brun og Merete Udnæs. Kantor og alle prestene bør være med i dette utvalget.
7. Økonomiutvalget består av Kjell Erik Granly, Gry Cecilie Eriksen Haga, Eva Hylin og Hanne Holmberg Chavez.
8. Komiteen for medarbeiderfest består av Hans-Joachim Schilde, Anne Grete Taugbøl, Magne Torbjørnsen, Kristen Bjorå og Betzy Ellingsen Tunold. Betzy innkaller til møte.
9. Hans Joachim Schilde utnevnes til medlem av Kirkekomiteen.
10. På neste MR møte diskuteres det å nedsette et utvalg for Butro, MR representant i misjonskomiteen, diakoniutvalg og sorggrupper.

Sak; Lønnsbudsjett 2024, unntatt off loven jf §14

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	72/23

Sak; Sommeren 2024; avvikling av menighetsgudstjenester

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	73/23

Forslag til vedtak

Menighetsrådet ser det som svært viktig at det også sommermånedene feires gudstjenester i soknet ukentlig. På bakgrunn av årets gode erfaring med de ikke forordnede gudstjenestene som ble holdt i Bekkelaget kirke av frivillige, vil menighetsrådet ta initiativ til at det også kan skje sommeren 2024.

Det er viktig at det holdes forordnet gudstjeneste i Bekkelaget kirke i forbindelse med Norway-cup.

Møtebehandling

Menighetsgudstjenestene hadde stigende oppmøte i løpet av sommeren og folk var fornøyde. I en hovedkirke bør det være gudstjeneste hver søndag. Dessuten er det en risiko ved at bevilgninger er basert på antall deltakere i gudstjenestene mm. Går gudstjenestedeltakerne ned, står man i fare for å miste bevilgninger.

Vi bør prøve å få til menighetsgudstjenester. Mulig bør gudstjenesteutvalget organisere dette.

Vi kommer tilbake til denne saken. Planlegger videre oppfølging av saken i MR

Vedtak

Gudstjenesteutvalget presenterer denne saken for MR våren 2024.

Sak; Orienteringssaker; referater fra underenheter, gudstjenesteliste og orientering om gudstjenestelivet i soknet

Behandlet av	Møtedato	Saksnummer
Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	29.11.23	74/23

Forslag til vedtak

Menighetsrådet tar referatene og orienteringen til etterretning

Møtebehandling

Det er ikke de store endringene i gudstjenestelisten fra tidligere år. Vi vil prøve å få til en kveldsgudstjeneste istedenfor en formiddagsgudstjeneste. Vi legger opp til gudstjenester i fastetiden. Vi forsøker også å få i gang en gospel gudstjeneste som ikke er forordnet. Vi har mye å gå på ift ikke-forordnete gudstjenester.

Vedtak

Menighetsrådet tar referatene og orienteringen til etterretning